

1999 až 2002: Publikované údaje prokazují znalost srdečních rizik u takzvaných mRNA vakcín (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/07/1999-az-2002-publikovane-udaje-prokazuji-znalost-srdecnich-rizik-u-takzvanych-mrna-vakcin-video

24 července, 2024

Odpůrcům covidových restrikcí a genových injekcí jistě netřeba dr. Davida Martina představovat. Opakovaně odhaluje různé aspekty covidového podvodu, jehož pozadí odhalil mezi prvními.

Nyní přináší velmi alarmující zjištění, podle kterého se již na přelomu tisíciletí velmi dobře vědělo, že mRNA injekce mají destrukční vliv na srdce. Právě na tuto skutečnost upozornil v rozhovoru, který lze celý shlédnout níže:

V části tohoto dlouhého rozhovoru upozornil na to, že společnosti Pfizer a Moderna moc dobře věděly, jaké účinky na srdce budou mít jejich genové preparáty.

Dr. David Martin:

„V roce 1990 společnost Pfizer podala svůj první patent na vakcínu proti koronaviru... V letech 1999 až 2000 Ralph Baric přišel na to, jak upravit složku proteinu spojeného s koronavirem a ve skutečnosti z toho udělal něco, co se zaměřilo na srdeční tkáň.

V roce 1999 program modifikace a manipulace s koronaviry Ralpha Barica přeměnil předchozí respirační a gastrointestinální virus na něco, co skutečně způsobilo kardiomyopatii u králíků.

V roce 2002 to vedlo k patentové přihlášce nazvané „Infectious Replication Defective Clone of Coronavirus,“ což znamená, že chceme převzít vlastnost virového modelu a tuto vlastnost vyzbrojit.

Posílíme schopnost viru interagovat s buňkou, zaměřit se na buňku a poškodit organismus. „Defektní replikace“ znamená, že nechceme, aby se choval jako virus, který pronikne do buňky, replikuje se a pak zmizí.

Chceme použít technologii spojenou s proteinem k dosažení konkrétního výsledku.

Od roku 1999 do roku 2002 svět věděl, že modifikovaný virus byl navržen tak, aby zanítil kardiovaskulární systém...

Když zástupci Pfizeru a Moderny řekli: ‚Panebože, jsme překvapeni tou srdeční chorobou, náhlou srdeční smrtí, zánětem buněčných stěn cévního systému, krevními sraženinami,‘ žádný z těchto výroků nebyl pravdivý. Nikoho to nepřekvapilo.

Tyto údaje byly publikovány v letech 1999 až 2002. Takže musíme mít jasno: tato myšlenka, že se společnost Pfizer stala obětí nezamýšlených následků, je naprostý nesmysl.

Věděli, že to zasáhne lidské srdce, věděli, že to zasáhne cévní systém, věděli, že to způsobí krevní sraženiny – a to vše bylo publikováno v roce 2000.“

Asi 3minutovou pasáž, ve které se hovoří na výše uvedené téma, [najdete zde.](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 4 Průměrně: 5]